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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Subsidiereglement kinderopvang  -  Opvolging door Kind en Gezin en Zorginspectie

Het antwoord van toemalig bevoegd minister Beke op schriftelijke vraag nr. 483 van 30 
maart 2022 en nr. 547 van 2 mei 2022 was onvolledig. Om die reden stel ik graag 
bijkomend volgende vragen met betrekking tot Zorginspectie en Opgroeien, telkens voor 
de periode 2014-2016.

1. Graag een overzicht van de kwartaalbetalingen/voorschotten, oplijsting volgens type 
organisator, privé/openbaar, groepsopvang/gezinsopvang/dienst gezinsopvang, 
opgesplitst volgens subsidietrap, capaciteit, bedrag en datum van uitbetaling.

2. Bij hoeveel opvangvoorzieningen ging Kind en Gezin over tot uitbetalen van 
maandelijkse voorschotten in plaats van kwartaalvoorschotten? Graag een oplijsting 
vanaf 2014 t.e.m. 2016 volgens type organisator, privé/openbaar, 
groepsopvang/gezinsopvang/dienst gezinsopvang, opgesplitst volgens subsidietrap, 
capaciteit, bedrag, datum van uitbetaling en reden tot toepassing.

3. Bij hoeveel opvangvoorzieningen ging Kind en Gezin over tot het inhouden van 
voorschotten/VIA 6-middelen? Graag een oplijsting vanaf 2014 t.e.m. 2016 volgens 
type, volgens type organisator, privé/openbaar, groepsopvang/gezinsopvang/dienst 
gezinsopvang, opgesplitst volgens subsidietrap, capaciteit, bedrag, datum van 
uitbetaling en reden tot toepassing. Bij hoeveel opvangvoorzieningen heeft dit tot 
een sluiting geleid? Bij hoeveel van die voorzieningen werd tevens een 
boekhoudkundige inspectie uitgevoerd? Hoeveel in rechtstreekse opdracht van Kind 
en Gezin? Graag een oplijsting vanaf 2014 te.m. 2016 volgens type, volgens type 
organisator, privé/openbaar, groepsopvang/gezinsopvang/dienst gezinsopvang, 
opgesplitst volgens subsidietrap, capaciteit, bedrag, datum van uitbetaling en reden 
tot toepassing. Hoeveel geselecteerd door het knipperlichtsysteem van 
Zorginspectie? Graag een oplijsting vanaf 2014 t.e.m. 2016 volgens type, volgens 
type organisator, privé/openbaar, groepsopvang/gezinsopvang/dienst gezinsopvang, 
opgesplitst volgens subsidietrap, capaciteit, bedrag, datum van uitbetaling en reden 
tot toepassing.

4. Bij hoeveel opvangvoorzieningen werden er boekhoudkundige inspecties uitgevoerd? 
Graag een oplijsting vanaf 2014 t.e.m. 2016 volgens type, volgens type organisator, 
privé/openbaar, groepsopvang/gezinsopvang/dienst gezinsopvang, opgesplitst 
volgens subsidietrap, capaciteit, bedrag, datum van uitbetaling en reden tot 
toepassing.
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1. Zie bijlage. De capaciteiten werden reeds bezorgd in het antwoord op SV 134.

2. Uit onze systemen kunnen deze lijsten niet automatisch aangeleverd worden.

3. Voorschotten worden ingehouden indien bepaalde voorwaarden niet zijn vervuld zoals 
bijvoorbeeld het insturen van gegevens en dergelijk meer. Voor die periode werd dat 
niet systematisch geregistreerd.  Het inhouden van voorschotten is aldus geen 
maatregel. Het schorsen, verminderen of subsidies zijn wel maatregelen dat genomen 
kunnen worden in het kader van handhaving.

4. Team Financieel van Zorginspectie voert verschillende soorten inspecties uit: financiële 
inspecties (financiële gezondheid en/of aanwending subsidies), inspecties 
inkomenstarief, inspecties in het kader van de algemene en selectieve 
compensatieregeling tijdens de corona-epidemie, FCUD-inspecties en andere. Hierbij 
worden enkel de financiële inspecties als boekhoudkundige inspecties beschouwd.

In 2014, 2015 en 2016 voerde Zorginspectie 26 financiële inspecties (financiële 
gezondheid en/of aanwending subsidies) uit bij organisatoren (zie bijlage). Financiële 
inspecties gebeuren op niveau van organisator.  Een organisator kan verschillende 
soorten opvangtypes/subsidietrappen combineren waardoor een opsplitsing niet 
mogelijk is.

BIJLAGEN

1. Overzicht subsidies
2. Overzicht subsidies

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15834
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